



---

**09. Januar 2017, Sarajevo**

## **KONGRES BOŠNJAKA SVIJETA O OBILJEŽAVANJU DANA REPUBLIKE SRPSKE**

Kongres Bošnjaka Svijeta kao patriotska nevladina organizacija Bošnjaka u domovini i izvan nje, prihvata obilježavanje 9. Januara kao Dana Republike Srpske, ali sa ustavno-pravnog i emotivnog aspekta gledanja.

Ustavno-pravno, 9. Januar 1992 je dan:

1. Osnivanja antiustavne etničke jedinice unutar međunarodno priznate države Republike Bosne i Hercegovine.
2. Osnivanja paradržavne tvorevine sa ciljem uništavanja međunarodno priznate države Republike Bosne i Hercegovine.
3. Osnivanja paradržavne tvorevine sa ciljem ostvarivanje stogodišnjeg srpskog nacionalističkog plana formiranja Velike Srbije.
4. Osnivanja paradržavne tvorevine sa ciljem formiranja pobunjeničkih i paradržavnih vojnih i policijskih jedinica koje će kasnije izvršiti gnusne zločine nad stanovništvom Republike Bosne i Hercegovine.
5. Osnivanja paradržavne tvorevine sa ciljem uništavanje urbanog i ruralnog naseljenog područja, historijskog naslijeđa i državotvornog kontinuiteta Republike Bosne i Hercegovine.

Emotivni odnos Kongresa Bošnjaka Svijeta prema 9. Januaru kao danu formiranja Republike Srpske se sastoji u činjenici da ovaj datum označava početak zatvaranja, mučenja, silovanja, ubijanja, progona bošnjačkog stanovništva. To je ozvaničenje barbarskog napada na BiH sela i gradove i planetarne patnje autotohnog i najmnogobrojnijeg stanovništva Bosne i Hercegovine.

Kongres Bošnjaka Svijeta smatra da je 9. Januar, dan formiranja Republike Srpske, de facto, početak agresije nad međunarodno priznatom državom Republikom Bosnom i Hercegovinom i genocida nad bošnjačkim stanovništvom. Svi pravno politički subjekti unutar državnih institucija i predstavnici istih koji obilježavaju ovaj datum kao dan Republike Srpske su neprijatelji države Bosne i Hercegovine, izdajnici i rušioци svoje domovine i njene dugogodišnje tradicije, kulture i nadaleko poznatog



**Kongres Bošnjaka Svijeta**

**World Congress of Bosniaks**

---

suživota, gostoprimstva i tolerancije. Kratko rečeno, oni su peta kolona ili najgori domaći izdajnici.

Kongres Bošnjaka Svijeta je duboko uvjeren da će patriotsko orijentisano stanovništvo Bosne i Hercegovine uvijek naći način kako da sačuva državotvornost, neovisnost, slobodu, pravdu i demokratiju u svojoj domovini.

U našoj domovini će ljubav onih koji je vole pobijediti sile mraka, mržnje i negiranja njene opstojnosti. Bosna i Hercegovina je moguća zemlja za one koji je vole. Kongres Bošnjaka Svijeta poziva sve patriotske snage u Bosni i Hercegovini da istraju u borbi za opstojnost i progres jedne i jedine nam domovine.

## **Kongres Bošnjaka Svijeta**